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ZÁPIS 

z 97. členské schůze Regionu Podluží 

dne 3. 7. 2024 v Moravském Žižkově  

 

Přítomni:    

• Mgr. Vojtěch Pospíšil   Josefov – starosta    

• Mgr. Josef Osička   Moravský Žižkov – starosta 

• Tomáš Makudera   Dolní Bojanovice – starosta   

• Ing. Marek Babisz   Hrušky – místostarosta 

• Mgr. Petra Říhová   Lanžhot – místostarostka 

• Ing. Jakub Buchta   Lužice – místostarosta 

• Mgr. Libor Balga   Kostice – starosta 

• Ing. Bc. Josef Dvořáček   Mikulčice – starosta 

• Zdeněk Brhel   Nový Poddvorov – starosta 

• Ing. Zbyněk Němeček   Prušánky – starosta 

• Ing. Ivo Padalík    Starý Poddvorov – starosta 

• Ing. Zdeněk Tesařík   Tvrdonice – starosta 

• Bc. Eliška Petrlová   Týnec – starostka 

• Ing. Josef Smetana   Technicko-ekonomický pracovník 

• Ing. Petra Křivánková   projektová manažerka 

 

Zapisovatel:  

• Marcela Jakubíčková   manažerka svazku  

 

Omluveni:  

• Mgr. Renáta Priesterrathová  Ladná – starostka 

 

Program: 

1. Zahájení 

2. Kontrola plnění usnesení z minulého zasedání 

3. Organizační záležitosti: 

- Krásné studny na Podluží 

4. Různé: 

- Projekty zaměřené na energetická opatření  

- Kalendář RP 2025 

5. Diskuze 

6. Závěr 

 
Bod programu č. 1 – Zahájení 

Starosta obce Moravský Žižkov Mgr. Josef Osička přivítal všechny přítomné, a následně předala slovo 

předsedovi svazku Mgr. Vojtěchu Pospíšilovi. Předseda svazku RP Mgr. Vojtěch Pospíšil seznámil 

všechny přítomné s programem. Hlasování bude uváděno v pořadí: pro-proti-zdržel se. 

Usnesení č. 1/97 

Členská schůze RP schvaluje program zasedání členské schůze Regionu Podluží.              

H: 13-0-0 
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Bod programu č. 2 – Kontrola plnění usnesení  
Manažerka svazku Marcela Jakubíčková informovala všechny přítomné, že k dnešnímu dni vyplývá úkol 

k jednání – kalendář RP 2025.  

Usnesení č. 2/97 

Členská schůze RP bere na vědomí kontrolu plnění usnesení z minulého zasedání. 

             H: 13-0-0 

 

Bod programu č. 3 – Organizační záležitosti 

Krásné studny na Podluží 

Manažerka svazku Marcela Jakubíčková seznámila všechny přítomné s aktuální situací k projektu 

„Krásné studny na Podluží“. Uvedla také, že stavební firma Mikulovstav. s.r.o. nyní zpracovává cenovou 

nabídku na opravu studen v obcích Lanžhot, Moravský Žižkov a Nový Poddvorov. Marcela Jakubíčková 

také doplnila, že obec Dolní Bojanovice (jež je též součástí projektu) si bude vypracovávat cenovou 

nabídku i realizaci svépomocí. K tomuto se následně vyjádřil starosta obce Dolní Bojanovice Tomáš 

Makudera. Následovala debata.  

Usnesení č. 3/97 

Členská schůze RP bere na vědomí informace ohledně projektu „Krásné studny na Podluží“. 

 H: 13-0-0 

 

Bod programu č. 4 – Různé 

SECAP a projekty zaměřené na energetická opatření 

Ing. Petra Křivánková sdělila, že výsledný dokument projektu SECAP byl schválen členskou schůzí RP 

dne 12.6.2024. Vstupem členských obcí RP do „Paktu starostů a primátorů pro klima a energii“, se obce 

zavázali o snižování snižování CO2 do roku 2023 až o 50 %. Původní předpoklad (na začátku realizace 

projektu) byl, že obce CO2 na svém území významným způsobem snižují se, ale ve výsledném dokumentu 

nepotvrdil, spíše naopak, došlo k tomu, že na území RP se CO2 o něco zvýšilo, Nyní obce ale realizují 

řadu opatření, které povedou k celkovému snížení CO2.  

 

Usnesení č. 4a/97 

Členská schůze RP bere na vědomí informace k projektu SECAP.  

H: 13-0-0 

Kalendář RP 2025 

Manažerka svazku Marcela Jakubíčková informovala všechny přítomné o aktuální situaci tvorby 

kalendáře RP 2025, sdělila také, že od všech obcí již obdržela potřebné podklady. Následoval výběr titulní 

strany kalendáře, jehož návrhy vypracovala Mgr. art. Yvona Jandáková. Zástupci obcí se shodli na dalším 

návrhu, k jehož vypracování bude následně oslovena Mgr. art. Yvona Jandáková. Poté se finální výběr 

titulní strany uskuteční elektronicky.  

Usnesení č. 4b/97 

Členská schůze RP bere na vědomí informace o tvorbě kalendáře RP 2025.  

H: 13-0-0 

Vyúčtování výjezdního zasedání KV 2024 

Ing. Josef Smetana seznámil všechny přítomné s vyúčtováním výjezdního zasedání RP, které se 

uskutečnilo v termínu 5.-7.3.2024. Bylo také navrženo, aby MAS Jižní Slovácko připravila fakturaci 

obcím, jež se účastnily semináře k projektu „Klimaticky odolný a inteligentně řízený region jihu Moravy“. 

Následovala debata o budoucím výjezdním zasedání v roce 2025, v níž byla navržena oblast Jižních Čech 

v termínu 25.-27.2.2025.    
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Usnesení č. 4c/97 

Členská schůze RP bere na vědomí informace k vyúčtování výjezdního zasedání RP 2024 a zároveň 

schvaluje návrh fakturace semináře k projektu „Klimaticky odolný a inteligentně řízený region jihu 

Moravy“.  
H: 13-0-0 

 

Bod programu č. 5 – Diskuze 

Starosta obce Starý Poddvorov, Ing. Ivo Padalík, se dotázal, za jakou časovou osu budou kontrolována 

data za obce k projektu SECAP. Ing. Petra Křivánková reagovala, že data budou kontrolována každý rok. 

Dále se starosta dotázal přítomných, zdali již mají za obce vložena data na webovém portále k digitálně 

technickým mapám ČR. Následovala debata  

Starosta obce Moravský Žižkov, Mgr. Josef Osička, se dotázal přítomných, zdali se již obce setkaly 

s ověřováním identifikace občanským průkazem z mobilního telefonu. Následovala debata.   

Ing. Josef Smetana sdělil přítomným informace ze SFŽP k projektu „Obnova zeleně po tornádu DSO 

Region Podluží“ - původní výsadba byla zachována, byla připravena aktualizovaná projektová 

dokumentace Ing. Vránovou, a to včetně nového rozpočtu, který je o cca 0,5 mil. Kč vyšší, než byl původní 

předpoklad. Ing. Křivánková dále informovala, že o této skutečnosti již diskutovala se SFŽP. Ing. Josef 

Smetana zajistil souhlas vlastníků pozemků, kde bude provedena obnovená výsadba. Ing. Petra 

Křivánková doplnila informaci o následné péči a také to, že RP musí provést co nejdříve výběrové řízení 

na dosazení zničených stromů, aby na podzim letošního roku mohla být provedena obnovená výsadba.  

Starosta obce Kostice Mgr. Libor Balga seznámil všechny přítomné s informacemi k novému projektu 

„Klimaticky odolný a inteligentně řízený region jižní Moravy – MAS Jižní Slovácko“, jehož cílem je 

vytvoření komplexního systému, ve kterém se veřejná správa a soukromá sféra vzájemně ovlivňují                 

a podporují udržitelný rozvoj regionu.  

Usnesení č. 5/97 
Členská schůze RP bere na vědomí informace z bodu diskuze.  

H: 13-0-0 

 
Bod programu č. 6 – Závěr 

Předseda svazku obcí, Mgr. Vojtěch Pospíšil poděkoval přítomným za účast a hostující obci Moravský 

Žižkov v zastoupení Mgr. Josefa Osičky za poskytnutí prostor a občerstvení. Příští zasedání se uskuteční 

ve středu 4. září 2024 v obci Mikulčice.                      

Zapsala: Marcela Jakubíčková 

V Moravském Žižkově, dne 3. 7. 2024 

 

 

 

Předseda: Mgr. Vojtěch Pospíšil   .................................................... 

 

 

 

 

 

Místopředseda: Mgr. Josef Osička    .................................................... 


